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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Μας μείωσαν τις αποδοχές, μας εξαθλίωσαν… δεν θα μας πάρουν και τα σπίτια!!! 

 

Η δικομματική κυβέρνηση, υπηρετώντας τις δεσμεύσεις της στην τρόικα και 

στους ξένους δανειστές-τοκογλύφους, ξεκίνησε την επικοινωνιακή καταιγίδα-

προπαγάνδα της για την άρση από το τέλος του χρόνου της αναστολής των 

πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας. 

Διαχρονικά οι κυβερνήσεις τα τελευταία χρόνια σε συμφωνία με την τρόικα, 

αφού προχώρησαν στη λεηλασία των μισθών και των συντάξεων, τη διάλυση των 

υπηρεσιών του Δημοσίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Παιδείας και της 

Υγείας, την απόλυση χιλιάδων εργαζομένων, είναι έτοιμη κατ’ επιταγή της τρόικα και 

των τοκογλύφων-δανειστών μας να προωθήσει νομοθετική ρύθμιση για να πάρει τα 

σπίτια χιλιάδων εργαζομένων, συνταξιούχων, αγροτών κ.λπ. που αδυνατούν να 

αποπληρώσουν τα στεγαστικά δάνεια που έχουν λάβει. 

Η επικοινωνιακή προπαγάνδα των Μ.Μ.Ε. πήρε φωτιά… Ότι, γίνει… θα γίνει 

«με κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια» και κανένας δεν έχει να φοβηθεί τίποτα!!! 

Η κατάσταση αυτή έχει διαμορφωθεί όχι γιατί οι Έλληνες πολίτες ξύπνησαν 

κάποιο πρωί και αποφάσισαν να μην αποπληρώσουν τα δάνειά τους και τις 

υποχρεώσεις τους στις Τράπεζες, αλλά είναι αποτέλεσμα της άθλιας πολιτικής 

τους που έχει οδηγήσει εκατομμύρια Έλληνες χωρίς κανένα εισόδημα, ή έχουν 

μειωθεί οι αποδοχές τους πάνω από 50% με αποτέλεσμα να μην μπορούν να ζήσουν 

με αξιοπρέπεια αυτοί και οι οικογένειές τους. 

Λύση για την αντιμετώπιση του προβλήματος υπάρχει και έχει κατατεθεί 

αναλυτικά και από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Η κυβέρνηση αντί να ενδιαφέρεται μόνο για την υπεράσπιση των 

συμφερόντων των Τραπεζιτών (ανακεφαλαιοποίηση) και να προετοιμάζει την 

κατάσχεση σπιτιών… θα πρέπει να αντιληφθεί πως εκτός από τους αριθμούς 

υπάρχουν και ανθρώπινες ζωές. 

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι αλλά και κάθε κοινωνική ομάδα 

δεν θα τους επιτρέψουμε να πάρουν και τα σπίτια μας… Και αυτό είναι μόνο δική 

μας υπόθεση… Και όχι όλων αυτών που το προηγούμενο χρονικό διάστημα 

«διαφωνούν» αλλά πρόθυμα τελικά σηκώνουν το χεράκι τους και ψηφίζουν κάθε 

νομοθετική ρύθμιση που μας οδηγεί στην φτώχεια και την εξαθλίωση. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 
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